



Экологические проблемы, воспитание культуры общения с природой, умение жить в гармонии с окружающим миром остаются актуальными и злободневными.

18 марта в Центральной библиотеке в рамках экологической декады «Природа подает сигнал тревоги» прошел видео - урок экоэтики «Земля - это наша душа» для студентов ПСК.

Мероприятие было направлено на активизацию эколого-краеведческих знаний молодежи и преследовало цель: воспитание чувства любви к природе, своему краю, формирование экологической культуры.

Перед учащимися выступила, начальник отдела по экологии и природопользованию администрации Перевозского муниципального района Кондратьева Т.В. Она проинформировала присутствующих об экологической ситуации нашего района. Мы же попытались сделать так, чтобы ребята через игру осознали себя частицей природы, старались пробудить у них неравнодушное отношение к бабочке, зверю, птице, цветам и, конечно же – к самому человеку.

Ребята отгадывали загадки, решали экологические ситуации. Самым активным участником оказался Тараканов Сергей.

Победитель был награжден призом.